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Anfrage zu Leistungspramien fir Beschaftigte des Landratsamtes
hier: Ihre E-Mail vom 29.04.2021

Sehr geehrte Frau Penz,

Ilhre Anfrage vom 27.04.2021 zu Leistungspramien fiir Beschéaftigte des Landratsamtes ging per E-Mail
iber die Geschiftsstelle der Fraktion AfD am 29.04.2021 in der Landkreisverwaltung ein (Posteingang
Landrat 29.04.2021).

lhre Anfragen werden wie folgt beantwortet:

1. Wie viele Leistungspriimien wurden im Zeitraum 2015 — 2020 Beschdftigten des Landratsamtes
gewdhrt und wie viele wurden abschlégig entschieden? Bitte aufschliisseln nach Jahr, Abteilung,
Referat sowie Entgeltgruppe.

Die Auszahlung des tariflich vorgesehenen Leistungsentgeltes gemdR § 18 TV6D erfolgt ohne Leistungs-
feststellung pauschal an alle Beschaftigten.

2. Wurden den Beschiiftigten der Abteilung Gesundheitsamt in den Jahren 2019/2020 weitere Son-
derzahlungen gewdhrt? Falls ja bitte aufschliisseln nach Jahr, Referat und Entgeltgruppe.

Sonderzahlungen auRerhalb der tarifvertraglichen Grundlagen wurden an Beschéftigte cer Abteilung Ge-
sundheitsamt bzw. Beschaftigte anderer Abteilungen nicht gewahrt.

Eine Corona-Einmalzahlung wurde auf der Grundlage des Tarifvertrages tber eine einmalige Corona-Son-
derzahlung (TV Corona-Sonderzahlung 2020) vom 25.10.2020 im vierten Quartal 2020 an die Beschaftig-
ten ausgezahilt.
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Voraussetzung fiir die Auszahlung war, dass das Arbeitsverhdltnis am 01.10.2020 bestand und an mindes-
tens einem Tag zwischen dem 01.03.2020 und dem 31.10.2020 Anspruch auf Entgelt bestanden hat. Die
Hohe der einmaligen Corona-Sonderzahlung betrug flir Beschaftigte

. in den Entgeltgruppen 1 bis 8: 600,00 Euro
. in den Entgeltgruppen 9a bis 12: 400,00 Euro und
° in den Entgeltgruppen 13 bis 15: 300,00 Euro.

Dariiber hinaus werden auf der Grundlage des Tarifvertrages iiber eine Corona-Sonderprimie Offentli-
cher Gesundheitsdienst (TV Corona-Sonderpramie OGD) vom 25.10.2020 mit dem Entgelt im Mai 2021
und Mai 2022 Pramien an Beschaftigte ausgezahlt, die Uberwiegend zur Bewaltigung der Corona-Pande-
mie eingesetzt wurden. Die Hochstpramie betragt dabei maximal 600,00 Euro je Auszahlungszeitpunkt
(50,00 Euro pro Monat).

3. Wurden den Beschdiftigten der Stabsstelle Ausidnder- und Asylangelegenheiten in den Jahren
2015 - 2020 weitere Sonderzahlungen gewdhrt? Falls ja bitte aufschliisseln nach Jahr, unterge-
ordneter Bereich und Entgeltgruppe.

Nein.

Mitjr,qundlichen GriiRen

/Matthias Damm (
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